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Inspekční činnost byla zahájena doru čením oznámení o inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Zjišťo vání a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání v základní škole a ve 
školní dru žině podle příslušných školníc h vzdělávací ch pro gra mů ( dále „ŠVP"), naplňování 
ŠVP a jeho souladu s právními předpisy a příslušným rámcovým vzdělávací m pro gra mem 
podle § 174 odst.  2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborn ém a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějšíc h 
pře dpisů. 

Charakteristika 

K term ínu inspekční činnosti se v základní škole (dále „ZŠ") vzdělávalo v devíti třídách 
179 žáků I. až 5. ro čníku (60 % nejvyššího povoleného počtu), včetně 23 žáků 



se speciálními vzdělávacími potřebami ( dále „SYP"), z nichž jeden je vzděláván podle 
individuálního vzdělávacího plánu. Devět žáků má povoleno individuální vzdělávání. Jedná 
se o mírn ý nárůst od předchozí inspekční čin nosti.  Přípra vná třída poskytuje vzdělávání 13 
dětem. Zájmové vzdělávání využívá 116 účastníků v pěti odděleních školní dru žiny (89 % 
nejvyššího povoleného počtu). 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Ve fu n kci, pro  jejíž výkon je odborn ě i manažersky kvalifi kovaná, působí ředitelka školy 
( dále „ředitelka") od 30. červ na 2015 s tím, že se v průběhu jejího působení ve fu n kci měnil 
zři zovatel školy a ředitelka se úspěšně zúčastnila dalšího kon kurzního řízení na pozici 
ředitelky školy v ro ce 2023. 
Pedagogický tý m tv oří spolu s ředitelkou 12 učitelů základní školy, čty ři z nich bez odborn é 
kvalifi kace. Dvě učitelky si kvalifi kaci doplňují studiem. Z pěti asistentů pedagoga jeden 
nesplňuje odborn ou kvalifi kaci a v zájmovém vzdělávání ze čtyř vychovatelů školní dru žiny 
je jeden bez kvalifi kace. Chybějící odborn á kvalifi kace nebyla v průběhu hospitované výuky 
patrn á a její kvalita nebyla snížena. V personální oblasti došlo od minulé inspekce 
k mírn ému zlepšení. Ředitelka pro kazatelně usil uje o zajištění vzdělávání odborn ě 
kvalifi kovanými pedagogy. 

Plánovité další vzdělávání pedagogických pra covníků ( dále „DVPP") vychází z potřeb 
školy, ze závěrů z hospitační čin nosti a požadavků pedagogů. DVPP v uplynulých dvou 
letech bylo zaměře no zejména na polyt echnickou výchovu ve 21 století, inovativní metody 
ve výuce cizích jazyků, výuku matematiky a další. Vedení školy absolvovalo DVPP 
zaměřené též na zdokonalení v manažerských dovednostech. Pří nos DVPP pro  školu ověřuje 
ředitelka při  hospitacích, pedagogové získané poznatky uplatňují ve výuce a vzájemně je 
sdílejí. 

Účelně ředitelka delegovala část řídicích kompetencí na zástupkyni. Pro  práci školního 
pora denského pra coviště ( dále „ŠPP") vzhledem k počtu žáků a potřebám aktérů 
vzdělávacího pro cesu ředitelka vhodně ustanovila fu n kci výchovné pora dkyně a školního 
metodika prevence. Specializační studium pro  výkon těchto fu n kcí u obou pedagogů 
aktuálně pro bíhá. 

Finanční podmín ky pro  realizaci ŠVP jsou příznivé. Pro středky mj. z evro pských fo ndů byly 
vhodně využity na modern izaci učebních pomůcek napří č vyučovanými předměty . Účelně 
a efe ktivně byly využity  fi nanční pro středky z Náro dního plánu obnovy na doučování žáků, 
prevenci digitální pro pasti a na digitální pomůcky. Od minulé inspekce v ro ce 2017 došlo 
v oblasti vybavení digitálními technologiemi ke zlepšení. Všechny učebny v Tursku  jsou 
vybaveny intera ktivní technikou, jejíž využívání se pozitivně odráží ve vzdělávání žáků 
i práci pedagogů. Většina učeben v Holubicích je vybavena prezentační technikou, její 
využívání bylo v době inspekce méně patrn é. Pro  ro zvoj čtenářské gra motnosti mají žáci 
volně k dispozici kn ihovny v učebnách i na chodbách školy. 

Přínosem bylo využití  fi nančních pro středků pro  DVPP, pořádání přednášek pro  žáky 
i ro diče na téma digitální bezpečnosti, šikany a kyberšikany či na komunitní setkávání 
a sdílení zkušeností s pedagogy blízkých škol . Po realizaci přístavby budovy v Tursku  se 
významně zlepšily pro storo vé i materiální podmín ky pro  výuku. Školní dru žina využívá 
ke své čin nosti upra vené učebny ZŠ 

Systém prevence úra zů, bezpečnosti a ochra ny zdra ví žáků je fu n kční. Žáci i účastníci 
zájmového vzdělávání jsou s pra vidly bezpečnosti a ochrany zdra ví pro kazatelně 
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seznamováni. Úrazovost školy je na obdobné úrovni jako u srovnatelných škol, převážná 
většina úrazů se stává při  sportovních činnostech. Funkčně jsou stanoveny dohledy nad žáky, 
v průběhu inspekční činnosti byly řádně vykonávány. Vchody do budov jsou vhodně 
zabezpečeny proti vstupu neoprávněných osob. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Ke společným znakům hospitovaných hodin patřil o stanovení cíl ů v souladu se ŠVP, 
esteticky podnětné prostředí jednotlivých tříd, příjemná a kli dná atmosféra, pracovní 
charakter hodin a vstřícný vzájemný vztah mezi učiteli a žáky. Vyučujíc í většinou volili 
vhodné metody práce, všich ni žáci byli  ke své činnosti dostatečně motivováni, což vedlo 
kjejich aktivnímu zapojení do výuky. Některé úkoly vyučujíc ím poskytovaly informace 
o aktuálních výsledc ích vzdělávání, žáci měli  vždy dostatek času na řešení úkolu a odpovědi. 
Dělení tříd pro výuku některých pře dmětů se pozitivně projevuje ve vyšším uplatnění 
individuálního přístupu k žákům se SVP. Nedostatkem většiny hospitovaných hodin bylo 
jen ojedinělé zhodnocení dosažení cíl ů nebo nedostatečné poskytování prostoru 
k sebehodnocení.  Příl ežitostí ke zlepšení je práce s informačními zdroji. 
V hodinách českého jazyka byla vhodně rozšiřo vána slovní zásoba, procvičovány mluvnické 
jevy a vhodně volenými metodami rozvíjena i kreativita žáků. Patrná byla podpora aktivit 
směřu jíc ích k posíl ení kompetenc í v oblasti čtenářské gramotnosti. Občas byla vyžadována 
obsahově náročná komunikace přiměřená věku. U starších žáků byla vhodně využita práce 
ve dvojic ích, či skupinách, která rozvíjela komunikaci a vzájemnou spolupráci. Účelné 
střídání činností zvyšovalo efektivitu výuky. 
V hospitovaných hodinách matematiky využívali pedagogové vhodné didaktické pomůcky, 
které žákům pomáhaly k snadnějšímu pochopení učiva. Hodiny byly dynamické a pestré. 
Často probíhalo průběžné motivační hodnocení pedagogů i vlastní hodnocení žáků. Patrný 
byl individuální přístup k žákům se SVP i k žákům nadaným. Ti měli  možnost výběru 
složitějších úloh. Často sami hledali více možností řešení, která prezentovali a zdůvodňovali. 
Samostatná a vzájemná kontrola žáků podporovala jejich vlastní učení a umožňovala 
i efektivní práci s chybou. 
Výuka anglického jazyka byla vedena v příslušném jazyce, slovní zásoba odpovídala dané 
věkové skupině. Účelně byly využívány různé organizační formy výuky podporujíc í 
zapojení žáků. Probíhaly vzájemné krátké rozhovory, byly zařa zeny motivační soutěže 
a efektivně byla využit a digitální tech nika. Učitelka vhodným způsobem dbala na správnou 
výslovnost žáků. 
V hospitované hodině v předmětu prvouka učitelka účelně využívala již získaných 
zkušeností a znalostí žáků, dávala všem dostatečný prostor pro plnění zadaných úkolů 
a rozšiřo vala výuku o mezipředmětové vztahy. Metodou řízeného rozhovoru vhodně 
motivovala žáky k učení.  
Ve výuce vlastivědy byly efektivně využity mapy k samostatné i skupinové práci. Praktická 
ukázka přístroje pro měření meteorologických jevů byla pro žáky velmi poutavá. Motivovala 
žáky k mnohým zajímavým dotazům, na které učitelka průběžně odpovídala. 
Výuka v přípravné třídě byla zaměřena na upevnění pravidel práce a rozvoj komunikačních 
dovedností s důrazem na logopedickou stránku řeči.  Asistentka pedagoga byla při  výuce 
výrazným přínosem pro udržení kázně dětí a při individuální práci s nimi. 
Školní družina umožňuje účastníkům aktivně využívat volný čas, rozvíjet jejich zájmy 
a nadání.  Vedouc í vychovatelka přistupuje ke své práci velmi zodpovědně a spolu s celým 
týmem pedagogů vytváří podnětné prostře dí.  Činnost je plánovitá a velmi pestrá. V průběhu 
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hospitovaného zájmového vzdělávání byly ro zvíjeny všech ny klí čové kompetence. Čin nosti 
byly vhodně voleny vzhledem k vytýčeným cílům. Vychovatelky se zaměřo valy na sociální 
a osobnostní ro zvoj jednotli vců, uplatňovaly vstřícný, motivujíc í a respektující přístup. 
Svoji fa ntazii měli účastníci příl ežitost ro zvinout při  výtv arn é a ru kodělné čin nosti.  Při 
sledovaném zaměstnání pro jevovali ra dost a pozitivní postoje. 

Hodnocení v ýsledků vzdělávání 

Výsledky vzdělávání žáků jsou pra videlně vyhodnocovány běžnými způsoby 
např. pro střednictv ím průběžného ústního a písemného zkoušení, hospitací a hodnocení 
čtv rt letních a tematicky zaměřených pra cí.  V celkovém hodnocení pro spěchu na konci 
školního ro ku 2022/2023 cca 93 % žáků pro spělo s vyznamenáním a necelých 7 % žáků 
pro spělo, pouze jeden žák nepro spěl.  
Vzdělávání dětí v přípra vné třídě významně pozitivně při spívá ke zlepšení jejich dovedností 
i schopností a usnadňuje přechod z předškolního do základního vzdělávání.  
ŠPP systematicky a efe ktivně poskytuje podporu , pora denství a konzultace žákům, jejich 
zákon ným zástupcům i pedagogickým pra covníkům. Má vypra covanou stra tegii 
předcházení školní neúspěšnosti i podpory nadaných žáků. Těmto žákům aktuálně nabízí 
podporu  v mimoškolní oblasti, např. zapojení do čin nosti zájmových kro užků, účast 
v soutěžích a předmětových olympiádách nebo realizaci vzdělávacích tematicky 
zaměřených pro jektů. V těchto čin nostech žáci školy dosáhli výborn ých výsledků 
(Matematický klokan, Matematická olympiáda). Žáky ohro žené školní neúspěšností škola 
zapojuje do doučovacích aktivit.  
Žákům se SVP jsou podpůrn á opatření účelně poskytována, jejich účin nost je pra videlně 
vyhodnocována a jsou při jímána vhodná opatření.  Efe ktivnost systému práce je doložena 
zlepšením výsledků vzdělávání u žáků oh rožených školní neúspěšností.  
Pro vázaně jsou do výuky a zájmového vzdělávání zařa zována témata z oblasti prevence 
rizikového chování, zdra vého způsobu života a dopra vní výchovy. Dodržo vání třídních 
pra videl chování a nabídka zájmových aktivit pro  aktivní trávení volného času žáků, včetně 
čin nosti školní dru žiny, aktivně napomáhají k omezování všech fo rem ri zikového chování.  
Pozitivní výchovná opatření udělená ve školním ro ce 2022/2023 na prv ním stupni výra zně 
pře važo vala nad počtem uložených kázeňských opatření.  Výskyt neomluvených hodin 
v tomto školním ro ce se vlivem čin nosti ŠPP daří eliminovat a ve sro vnání se školním ro kem 
2021/ 2022 je výra zně nižší.  

Dosahování dobrých výsledků vzdělávání podporu je intenzivní spolupráce s obcemi 
a místními organizacemi. 

Škola pra videlně získává pro střednictv ím dotazníků zpětnou vazbu na kvalitu vzdělávání od 
zákon ných zástupců, jejich výsledky vyhodnocuje a v případě potřeby přijímá účin ná 
opatření.  

Závěry 

Vývoj školy 

- Všech ny nedostatky z předchozí inspekční čin nosti byly odstra něny. 

Došlo ke změně zřizovatele školy. 
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- Zlepšily se materiální, prostorové i personální podmín ky. 

Sil né stránky 
- Základní škola 

- Kvalitní vlastní evaluace školy. Spolupráce všech aktérů vzdělávání má pozitivní vliv na 
klima školy. (2.2) 

- Efe ktivním dělením tříd podporuje škola aktivní zapojení žáků do výuky a účelně 
uplatňuje individuální přístup. ( 4.2) 

- Vstřícný a respektujíc í přístup pedagogů k žákům má pozitivní vliv na jejich vzdělávac í 
výsledky. (5.3) 

Efe ktivní je podpora žáků s potřebou podpůrných opatření.  (6.2 .) 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifi kaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: kriteria.csicr.cz 

Slabé stránky ( oblasti ke zlepšení)  
- Základní škola 

- Příl ežitostí ke zlepšení je četnější vy užívání info rmačních zdrojů a práce s nimi. 

- Příl ežitostí ke zlepšení je četnější využívání hodnocení a sebehodnocení žáků ve vztahu 
k vzdělávac ímu cíl i. 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v pří slušné modifi kaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: kriteria.csicr.cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 
- Využívat při  výuce info rmační zdroje v souvislosti s rozvojem čtenářské gramotnosti. 

- Zařa zovat častěji hodnocení a sebehodnocení žáků ve vztahu k cíl i hodiny 

Stanovení lhůty 

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona ukládá ředitelc e školy 
ve lhůtě do 30 dnů od marného uplynutí lhůty pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zprávy, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 
k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatky jsou 
fo rmulovány v části slabé stránky ( oblasti ke zlepšení) . Ve stejné lhůtě písemně 
info rmujte Českou školní inspekci , jaká byla přijata opatření, a to prostřednictvím 
datové schránky (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opír ají 

1. Dokumentace ke zřízení školy - zřizovací listina, jmenování ředitelky do fu nkce, 
výpis z rejstříku škol a školských zařízení ke dni inspekce 

2. Účetní a hospodářská dokumentace za rok 2022 a leden až listopad 2023 
3. Dokumentace k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků, včetně knihy úrazů 
4. Výroční zpráva o čin nosti za školní rok 2022/2023 
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5. Personální dokumentace pedagogických pra covníků včetně plánu dalšího vzdělávání 
a cert ifi kátů z absolvovaných seminářů , stav k datu inspekce 

6. Rozvrhy vyučovacích hodin, platné k termínu inspekční čin nosti 
7. Školní matrika včetně dokladů o při jímání dětí, žáků a účastníků zájmového 

vzdělávání školní ro ky 2022/2023, 2023/2024 
8. Školní řád základní školy a vnitřn í řád školní dru žiny, účin né ve školním ro ce 

2023/2024 
9. Školní vzdělávací pro gra my pro  základní a zájmové vzdělávání, účin né ve školním 

ro ce 2023/2024 
1 O. Tří dní knihy, školní ro ky 2022/2023, 2023/2024 k term ínu inspekční čin nosti 
11. Záznamy z pedagogické ra dy, školní ro ky 2022/2023, 2023/2024 k termínu inspekční 

čin nosti 
12. Zápisy metodických sdru žení, školní ro ky 2022/2023, 2023/2024 k termínu inspekční 

čin nosti 
13. Dokumentace školního pora denského pra coviště k term ínu inspekční čin nosti 
14. Inspekční zpráva Čj.: ČŠIS-1322/1 7-S 
15. Webové strán ky školy htt ps://z stu rsko.cz/w/ 

Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může ředitelka školy podat připomínky 
k obsahu inspekční zprávy  České školní inspekci , a to do 14 dnů po jejím převzetí. 
Případné připomínky zašlete prostřednictvím datové schránky (g7zais9), a to k rukám 
ředitelky inspektorátu. 
Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční 
zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském 
zařízení, jichž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce 
a v info rmačním systému InspIS PORTÁL. 

Složení inspekčního týmu a datum vy hotovení inspekční zprávy  s 
Mgr. Blan kva Šebestová, školní inspektorka, vedoucí inspekčního tým~ V 
Mgr.  Jitka Stíchová, školní inspektorka ./2-t c~...,_  __ 

Mgr.  Karel Šimek, školní inspektor 67 ~ 
Ing. Marcela Ort hobero vá, kontro lní pra covnice {)iL~.k.P.-Vv,r-/ 

12. ledna 2024 
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3271892-000-240117094200

Doložka z automatizované konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument ČŠIS-3450/23-S vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem . Vzniklý3271892-000-240117094200
dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: 6

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzi provedl subjekt: Česká školní inspekce, IČ: 00638994

Datum vyhotovení: 17.01.2024

Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a
jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek
na adrese .https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky 
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